



अंडरग्राउंड केबल खुदाई से पेविंग ब्लॉक उखड़े

बालाजी प्लॉट की गाथा, क्षेत्रवासियों के निवास स्थान के सामने लगा मिट्टी का ढेर

प्रतिनिधि, 19 जून
अमरावती- शहर में इन दिनों महावितरण की ओर से अंडरग्राउंड केबल बिछाने का कार्य शुरू है. केबल बिछाने के नाम पर जमकर सड़कों की खुदाई की जा रही है. सड़क के किनारे लगाए गए पेविंग ब्लॉक भी केबल बिछाने के लिए बखरी नहीं जा रहे हैं. पेविंग ब्लॉक उखाड़कर केबल तो बिछाया गया, लेकिन पेविंग ब्लॉक पुनः नहीं लगाए गए. आलम यह है कि नागरिकों के

घर के सामने खुदाई के कारण मिट्टी का ढेर लग गया है. बालाजी प्लॉटवासी इस समस्या से रूबरू हो रहे हैं. क्षेत्रवासियों में महावितरण की कार्यप्रणाली को लेकर रोष दिखाई दे रहा है. स्थानीय बालाजी प्लॉट परिसर में डॉ. पारवानी अस्पताल समीप बीते 6 माह पूर्व केबल बिछाने के लिए महावितरण की ओर से सड़क के किनारे खुदाई की गई थी. इस खुदाई के दौरान मनुष्य प्रशासन की निधि से लगाए गए पेविंग ब्लॉक

खुदाई के बाद केबल बिछाने के बाद जो पेविंग ब्लॉक उखाड़े गए थे उसे पुनः स्थापित करना था, लेकिन ऐसा किया नहीं गया. खुदाई के बाद घरों के सामने मिट्टी के ढेर लगे हैं. बीते सप्ताह में हुई बारिश के कारण इस क्षेत्र में चारों ओर कीचड़ ही कीचड़ हो उठा था. यहां से पैदल गुजरना भी तकलीफदायक साबित हो रहा था. महावितरण की कार्यप्रणाली को लेकर क्षेत्रवासियों में भारी रोष है.

शिवसैनिक निस्ताने का कार्य प्रशंसीय

संपर्क नेता अनूप गावड़ ने किया बखान, पीडीएमसी प्रभाग में बैठक

प्रतिनिधि, 19 जून
अमरावती- आगामी लोकसभा, विधानसभा चुनाव शिवसेना स्वबल पर लड़ेगी, ऐसा ऐलान पार्टी प्रमुख उद्धव ठाकरे ने किया. ऐलान के बाद विविध स्थानों पर संगठन को मजबूत करने के लिए बैठक ली जा रही है. इस क्रम में पीडीएमसी-गाडगेबाबा प्रभाग में बैठक ली गई. बैठक में उपस्थित संपर्क नेता अनूप गावड़ ने उपशहर प्रमुख अमोल निस्ताने के कार्यों का जमकर बखान किया. शिवसेना पार्टी प्रमुख उद्धव ठाकरे ने लोकसभा-विधानसभा चुनाव के मद्देनजर संपर्क प्रमुखों की नियुक्तियों की हैं. अमरावती विधानसभा क्षेत्र के लिए अनूप गावड़ को नियुक्त किया है. 12

से 14 प्रभाग की जिम्मेदारी 5 उपशहर प्रमुखों को दी गई है. इस संदर्भ में गाडगेबाबा-पीडीएमसी प्रभाग में उपशहर प्रमुख अमोल निस्ताने के नेतृत्व में बैठक ली गई. बैठक में शिवसेना जिला प्रमुख संजय बंड, शहर प्रमुख प्रवीण हरमकर, भातकुली तहसील प्रमुख मनोहर बुध, रहमत खान, नीरू

मिलिंद काले का मरणोपरांत नेत्रदान

दुर्घटना में हुई मृत्यु

प्रतिनिधि, 19 जून
अमरावती- स्थानीय अर्जुन नगर निवासी व इलेक्ट्रॉनिक्स मैकेनिकल मिलिंद नारायणराव काले की गुरुवार, 14 जून को दुर्घटना के कारण रॉडवैट अस्पताल में उपचार के दौरान मृत्यु हो गई. वे 50 वर्ष के थे. मृत्यु के पश्चात रिश्तेदारों ने मिलिंद काले का नेत्रदान कराया. जिसके लिये हरिना नेत्रदान

समितिके द्वारा नेत्रदान की प्रक्रिया पूर्ण की गई. इस समय मिलिंद के पिता नारायणराव काले, पत्नी श्रीमती शोभाताई, बेटा कु. नेहा, बेटा प्रथमेश, भाई प्रवीण व सुधीर काले, बहन श्रीमती अरुणा झोपाटे सहित परिवार के



अमरावती : कलेक्ट्रेट पर ज्ञापन देने पहुंचे युवा सेना के पदाधिकारी.

दिनदर्शिका

- कृषि कर्मियों का अनशन स्थान - कृषि
- सहसंचालक कार्यालय समय - सुबह बजे
- संस्कृत संभाषण शिविर स्थान - अंबापेट
- मनीबाई कुजराती हाईस्कूल
- समय - शाम - 6.30 बजे
- नवयुवक एप का लोकार्पण
- स्थान - माहेश्वरी भवन
- समय - दोपहर 5 बजे

आज का सुविचार

मेहनत एक ऐसी सुनहरी चाबी है, जो बंद भाग्य के दरवाजे भी खोल देती है.

मोरबाग परिसर में सूरज बसेरिया का सत्कार

प्रतिनिधि, 19 जून
अमरावती- अधिकमास के पावन पर्व पर बिजासेन माता मंदिर प्रारंभ में अधिकमास कथा के आयोजक व मंदिर के हर कार्य को बड़ी जिम्मेदारी से निभाते वाले व बिना किसी स्वार्थ के सेवा देनेवाले पदाधिकारी व सामाजिक कार्यकर्ता सूरज बसेरिया का आचार्य अजय पटेरिया व बिजासेन संस्था व बिजासेन युवा शक्ति संगठन और मोरबाग वासियों द्वारा सत्कार किया गया. बता दें कि वे अधिकमास में पूरे 1 महीने तक लगातार दूरदराज से आनेवाले श्रद्धालुओं को किसी भी प्रकार की असुविधा न हो इसलिए कथावाचक पंडितजी को साऊंड, श्रद्धालुओं को पानी कैन व बैठने के लिए मंडप, गादी, कुलर व साफसफाई से लेकर अनेक सुविधाएं पूरे 1 महीने देते हैं और अखबारों के माध्यम से कथा का प्रचार-प्रसार करने में भी सक्षम रहते हैं. बता दें कि वे लगभग 35 वर्षों से मंदिर



के हर एक कार्य को सफल बनाते आ रहे हैं. जैसे काजल तीज, ऋषि पंचमी, कोजागिरी, घटस्थापना, महालक्ष्मी पूजा, तुलसी विवाह, अधिकमास कथा ऐसे कार्य को पूरी निष्ठा के साथ निभाते हैं, ऐसा परिसर वासियों द्वारा बताया गया है. इस अवसर पर पूर्व सभापति सुगनचंद गुप्ता, दीपक राधे चंदन, अनमोल चंदन, भोला कुशलवाह, गोलू चढार, आकाश चढार, करण श्रीवास, निलेश साहु, भूपेंद्र ठाकुर, संदीप (पानटोलेवाले), अंकेश साहु, सुमित मातोले, बंटी ठाकुर, निलेश श्रीवास्तव, शुभम अहरवाल, साहिल अहरवाल, समर ठाकुर, प्रणव साहु, प्रतीक बाबू, यश साहु, अधिकमास कथा समिति की अनुराधा अहरवाल, मोना उमरेटे, उषा श्रीवास, श्यामा अहरवाल, दीपा अहरवाल, नंदा श्रीवास, गीता साहु, संजया साहु, नीता साहु, चंद्रवली अहरवाल, दीपा साहु, प्रमिला बसेरिया, सरिता साहु, उमा साहु, जया ठाकुर, नेहा ठाकुर, मंजु बसेरिया, आरती ठाकुर, पूजा बसेरिया, शारदा साहु, कविता साहु, हीराबाई अहरवाल, गंगाबाई चढार, गुड्डू साहु, ताराबाई, आशा श्रीवास्तव, पार्वती, हर्षा साहु, सुभमा बिजोरे आदि बड़ी

जन्मदिन मुबारक



आप सभी को जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं

जिनका फोटो आज के जन्मदिन कॉलम में छपा है, वे फोटो कटिंग साहिल ऑप्टिकल में देकर इम्पोर्टेड गॉगल प्राप्त करें. यह ऑफर सिर्फ आज ही के दिन है.

साहिल ऑप्टिकल राजापेट पुलिस स्टेशन के पास अमरावती, मो.9325717817

रक्तपालक की भूमिका निभाएं स्वास्थ्य सेवक

प्रतिनिधि, 19 जून
अमरावती- जिला महिला सामान्य अस्पताल के थैलेसीमिया डे केअर यूनिट के लिए प्रतिमाह 350 बालकों को 1 यूनिट रक्त की आवश्यकता रहती है. समय पर रक्त न मिलने से बालकों की जान को खतरा निर्माण हो सकता है. इसलिए प्रशिक्षणार्थी बहुउद्देशीय आरोग्य सेवक प्रशिक्षणार्थी काल में नियमित रक्तदान कर रक्त पालक की भूमिका निभाएं. यह आह्वान परिवार कल्याण प्रशिक्षण केंद्र के डॉ. दिलीप रमनले ने किया. विश्व रक्तदान दिन के उपलक्ष्य में वे संबोधित कर रहे थे. बहुउद्देशीय स्वास्थ्य संस्था उपाध्यक्ष उपप्रचार्य डॉ. कारंजेकर व डॉ. विलास जाधव उपस्थित थे.

गलत जानकारी देने वालों पर कार्रवाई होगी

ऑनलाइन शिक्षक तबादला प्रक्रिया में सीईओ खत्री की चेतावनी
प्रतिनिधि, 19 जून
अमरावती- ऑनलाइन शिक्षक बदली प्रक्रिया में 28 शिक्षकों ने पोर्टल पर गलत जानकारी दिए जाने की बात तहसील स्तरीय जांच समिति के ध्यान में आयी है. इन शिक्षकों पर अनुशासन भंग की कार्रवाई की जाएगी. सरकारी स्तर पर जिला परिषद शिक्षकों के तबादले के बारे में ऑनलाइन प्रक्रिया जारी है. इसके अनुसार 2941 शिक्षकों के तबादले व कार्यभार के



तबादले के बारे में ऑनलाइन प्रक्रिया जारी है. इसके अनुसार 2941 शिक्षकों के तबादले व कार्यभार के

अभियान को सफल बनाने जनसहभाग लें - मुनगंटीवार

13 करोड़ पौधारोपण हेतु महाराष्ट्र सज्ज, वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से लिया जायजा

अमरावती : वीडिओ कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से अधिकारियों से चर्चा करते वनमंत्री मुनगंटीवार व अन्य. **प्रतिनिधि, 19 जून**
अमरावती- राज्य में 1 जुलाई से 31 जुलाई तक 13 करोड़ पौधारोपण का लक्ष्य है. इसे पूर्ण करने के लिए अधिकाधिक जनसहभाग लें, ऐसा आवाहन वनमंत्री सुधीर मुनगंटीवार ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से कामकाज का जायजा लेते समय किया. अभियान के तहत किए गए कार्य तथा मुद्रा बैंक योजना के संदर्भ में मंत्रालय से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के द्वारा वनमंत्री सुधीर मुनगंटीवार ने जायजा लिया. इस दौरान वनमंत्री ने कहा कि पौधारोपण कार्यक्रम में समन्वय रख पर्यावरण रक्षक का संदेश समाज के अंतिम घटक तक पहुंचाएं. विश्व की सबसे बड़ी 51 लाख हेरित सेना निर्माण हुई है. फल पौधे, बांस रोपण से किसानों की आय में वृद्धि होगी. पौधारोपण को नए दृष्टिकोण से देखने की जरूरत है. जन्म, विवाह व अन्य प्रसंगों पर पौधा वितरण कर रोपण किया जाना चाहिए. ऐसे उपक्रमों से विभागों के समन्वय से अभियान सफल बनाएं. राज्य में 13 करोड़ पौधारोपण के लिए 24 करोड़ 67 लाख पौधे उपलब्ध हैं. हर जिले के जिला वनअधिकारी कार्यालय में सूचना तकनीक कक्ष स्थापित किया गया है, ऐसी जानकारी खारगे ने दी. वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के दौरान वनसचिव विकास खारगे समेत अन्य वरिष्ठ अधिकारी तथा जिलाधीश कार्यालय में अतिरिक्त जिलाधिकारी खुशालसिंह परदेशी, जिप मुख्य कार्यकारी अधिकारी मनीषा खत्री, निगमायुक्त संजय निपाणे, जिला उपवनसंरक्षक हेमंत मोघा, उपजिलाधिकारी आर.डी. काले, सामाजिक वनीकरण उपसंचालक प्रदीप मसराप, जिला कृषि अधीक्षक अधिकारी अनिल खंचाण आदि उपस्थित थे.



अमरावती में साकार होगा 'मायके का पेड़'

देसाई लेआऊट तैयार



प्रतिनिधि, 19 जून
अमरावती- पूना जिले के खेड़ तहसील अंतर्गत राणमाल ग्राम पंचायत की तर्ज पर राज्य के हरग्राम पंचायत, नगर पंचायत, नगर पालिका व महापालिका क्षेत्र में 'वृक्षों का जतन ही निसर्ग की पूजा' योजना अंतर्गत 'मायके का पेड़' निर्माण किया जाएगा. स्थानीय देसाई लेआऊट परिसर में 'मायके का पेड़' साकार किया जा रहा है. हिंदू श्मशानभूमि के पीछे स्थित देसाई लेआऊट को सटकर मनपा की सवा एकड़ जगह है. इस जगह पर 500 फलदार पौधे रोपित करने की संकल्पना है. इन पौधों की देखरेख व जतन परिसर के नागरिक करेंगे. इस संदर्भ में नागरिकों ने सहमति दर्शाई है. जन्म, जन्मदिन, विवाह, मृत्यु ऐसे विविध प्रसंगों पर राणमाल के

वार्ड निहाय योजना चलाने की जरूरत

वार्ड निहाय जन्म-मृत्यु, विवाह पंजीयन कार्यालय में नागरिक पंजीयन के लिए आते हैं. उनके सुख-दुख की यादों के रूप में पौधारोपण करने की विनती विभाग प्रमुख ने करनी चाहिए, ऐसा भी योजना में उल्लेख है. शहर के विविध प्रभाग, लेआऊट में सार्वजनिक प्रयोजन के लिए जगह है. इन जगहों में मायके का पेड़, शुभमंगल पौधा, जन्म पौधा, आनंद पौधा, स्मृति पौधा, संकल्पना अगर शुरू की जाए तो स्थानीय नागरिकों का अधिक प्रतिसाद मिलने की संभावना है. ग्रामवासी घर की खुली जगह में, खेत में अथवा बाग में अपने प्रिय व्यक्ति की याद में फलदार पौधे लगाते हैं. राज्य का वनक्षेत्र 20 से बढ़ाकर 33 फीसद तक ले जाने के लिए 'हरित महाराष्ट्र' यह महत्वाकांक्षी उपक्रम शुरू किया गया है. राणमाल की तर्ज पर 'वृक्षों का जतन ही निसर्ग की पूजा' यह योजना शुरू की जा रही है. जन्म वृक्ष, शुभमंगल वृक्ष, मायके का पेड़, आनंद वृक्ष, स्मृति वृक्ष आदि प्रकार से यह योजना चलाई जाएगी.